COBMECTUMOCTb C APYITNMWN ABTOMOBWJTAMU - CM. DTUKETKY HA 3AWLUUTE

LUTaTHbIM Kpenex

3aluTa KapTtepa

V- J

[anKa 3aKnagHas
M6x40/10

anka kKnetbesasd M8

banka

ApTukKkyn: 333.3932.1 3awuTa KapTtepa,;
333.3933.1 3awuTa KII
NMpuBon: 4WD 4
foa Bbinycka: 2014- [alika 3aknagHas M10 _ - KfuoanﬁT6g488x25
O6beM aBurartensa: V-2.1(163hp; 190hp) e B
Tun KMNMN: AKTIT KpoHWwTenH 1 /.;- 7 /,_ , M6Xx40/10
1. BOMT MBX25.ueneneesenenanenanaenanns. TG St ey ey £ anbe
2y DOITT ISR o s vm o womms s e mm e 5 6 omes 8 56 / L. = n y
3. BONT MBX30, iuuiiiiiiiinrernrnrnnenss 3 W, . TRl R EeRk
g'. EgnT M%gxgg ........................... % wT. WTaTHbIM Kpenex 5onT M8x25
. nT b= 1 O ks y ’
6. [Tayka 3aknagHas M6x40/10......." 2 LT, RPRHIITENK 4 Brynka Lawnba 8
g. Ea'éﬁ?_.ﬁéﬁﬂa Had M1 ccinainminnnnms % w$ H=20
?prgJI:IIEJTEI/IH e % E¥ E;I‘Jaﬂﬁng"%X%
131. Qfau6a 6. s ) T, bonT Mex30
%% waﬁgg ?b ............................... %O $¥ sawura kAR BOAT M10X50 llanba 8
12 Canka kneTeesas M8 3 W Uanba 10
15. Btynka H=20.....coiiiiiiiiiiiinnnnnn. 2 LT,
H_' "DVIZLIIAC [ Ovametp pesbGl M6 M8 M10 M12 |
NI I T J NV | MOMEHTbI 3aTsKKM 9.8 Hwm 24.0Hwm 47.0Hm 81.0Hm |

1. CHAT

2. leMOHTUpOBaTh WTATHbIE K/eTbeBble TaUKuU B NepegjHeEN
4yacTn a/M, U YCTAHOBUTb rakn Knetbesble M3 }

3. JeMoHTUpoBaTb NJIAaCTUKOBbIE MUCTOHbI C NEPEAHEN YACTU
noApaMHUKA U YCTAHOBUTb ramkum 3aknagHbole M6x40/10

4. Ocnabutb WITAaTHOE NepegHee KpenjeHune crtabunmisartopa
M YCTAHOBUTL Banky.

4. [locTaTb 3arnywKky Mexay 3agHUM KpenaeHnem
NoApPpaMHUKA, YCTAHOBUTb ranky 3aknagHytw M10 v BKpYTUTb
6onT M10x30 Ha HeckoNbko 060pPOTOB, U YCTAaHOBUTDb
KPOHWTENH 1. .

5. BbIKpYTUTb NepepHee WTAaTHOE KpenJeHNne KpoHLWTeUHa
KMMN »n 3akpennTb KpoHWTeUH 2 6ontamMm M10x50 yepes
BTYnkun H=20.

6. YCTaHOBUTb 3allUTy ABUTraTend:. nepeaHto 4acTb
3akpenuTtb 6ontamMm M8x25 K KneTbeBbIM ramkam M8,
3aZlHIO YacTb 3akpenuTb 6ontaMm M8x30 n M8x25 k banke,
(I\:/Ie e4ﬂ0v1/|1\6 3akpenunTb 6ontamMm M6X25 K ramkamMm 3akjlaaHbIM

%

/. [lepeaHwo 4YacTtb 3awnthel Kl 3aBecTn noa 3aAHIO
YacCTb 3aWUTbl ABUraTeNnd, 3aAHIOK 4YaCTb 3aKPENUTb K
KPOHWTENHY 2 6o0NTaMu M8x25, 6okoBY Y4acTb K
KpoHWTenHY 1 6onTOoM M8X25.

8. 3aKpenuTb BTOPO MNONMOBUHY NblNIbHUKA K 3awute KIITI
lWTaTHbIMWU caMope3aMu.

9. 3aT4HYTb BCce pe3bboBble coeAUHEHUS.

Mcnob3oBaHMe MHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpelleHo.



